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С офия 7

ПАЗАРЛЪК ИЛИ ДОВЕРИЕ?
“Защото небесното царство 

прилича на стопанин, който изле-
зе при зазоряване да наеме работ-
ници за лозето си. И като се усло-
ви с работниците по един пеняз на 
ден, прати ги на лозето си. И ка-
то излезе около третия час, ви-
дя други, че стояха на пазара праз-
ни; и на тях рече: Идете и вие на 
лозето; и каквото е право, ще ви 
дам. И те отидоха. Пак, като из-
лезе около шестия и около деве-

тия час, направи същото. А като 
излезе около единадесетия час, 
намери други, че стоят, и каза им: 
Защо стоите тука цял ден праз-
ни? Те му казаха: Защото никой не 
ни е наел. Каза им: Идете и вие на 
лозето и каквото е право, ще по-
лучите. Като се свечери, стопани-
нът на лозето каза на настойника 
си: Повикай работниците и плати 
им надницата, като почнеш от по-
следните и следваш до първите. И 

тъй, дойдоха наетите около еди-
надесетия час и получиха по един 
пеняз. А като дойдоха първите, 
мислеха си, че ще получат повече; 
но и те получиха по един пеняз. И 
като го получиха, зароптаха про-
тив стопанина, като казаха: Тия 
последните работиха само един 
час; и пак си ги приравнил с нас, 
които понесохме теготата на де-
ня и жегата. А той в отговор ре-
че на един от тях: Приятелю, не 
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П-р Владимир и Борислава Владимирови
в Йерусалим

те онеправдавам. Не се ли усло-
ви с мене за един пеняз? Вземи си 
своето и иди си; моята воля е да 
дам на тоя последния, както и на 
тебе. Не ми ли е позволено да сто-
ря със своето, каквото искам? Или 
твоето око е завистливо, защото 
аз съм добър? Така последните ще 
бъдат първи, а първите – послед-
ни; защото мнозина са призвани, а 
малцина избрани.”

(Ев. Матея 20:1-16)
Тази Притча е записана само в 

Евангелието на Матей, броени дни 
преди тържественото влизане на 
Христос в Йерусалим, възседнал на 
магаренце, при бурните възгласи на 
множествата „Осанна“. За да я раз-
берем по-добре, трябва да видим в 
какъв контекст е дадена от Иисус. 
Тя е като естествено продължение 
на една случка, от предишната 19 
глава, в която богатият младеж дой-
де и коленичи пред Господа с думи-
те: „Учителю благи, какво да напра-
вя, за да наследя вечен живот?“

На въпроса на младия, богат 
човек, Иисус описа изискването от 
Закона във връзка с нашите хори-
зонтални отношения с хората, за-
писани в заповедите: „Не убивай; 
Не прелюбодействай; Не кради; Не 
лъжесвидетелствай; Не увреждай; 
Почитай баща си и майка си.“

(Ев. Марка 10:19)
И когато той каза, че ги спаз-

ва всички, тогава Иисус, като го пог-
ледна, възлюби го и му рече: „Едно 
не ти достига; иди, продай всичко, 
което имаш, и дай на сиромасите, 
и ще имаш съкровище на небето; и 
ела Ме следвай.“     (Ев. Марк 10:21)

Всъщност Иисус напомни пър-
вата заповед, която е във връзка с 
отношението му към Бога: „Слушай, 
Израилю: Еова, нашият Бог, е един 
Господ; и да възлюбиш Господа, 
твоя Бог, от цялото си сърце, от ця-
лата си душа и с всичката си сила.“ 

(Второзаконие 6:4-5)
В тази, вертикалната част на 

приоритетите, младежът се прова-
ли. Иисус обясни на смаяните апос-
толи, къде всъщност беше проблема: 
„Колко е мъчно да влязат в Божието 
царство онези, които се уповават на 
богатството!“              (Ев. Марк 10:24)

Не самото богатство, а къде е 
то спрямо Бога. Ако по важност е 

над Бога, то е твоят източник на уве-
реност и надежда. Тогава последва 
въпрос от учениците: „Като е тъй, 
кой може да се спаси?“ „А Иисус ги 
погледна и им рече: За човеците то-
ва е невъзможно; но за Бога всич-
ко е възможно.“     (Ев. Матея 19:26)

Тогава Петър (кой друг), започ-
на да се пазари с Господа: „Ето, ние 
оставихме всичко и Те последва-
хме; ние какво ще имаме?“

(Ев. Матея 19:27)
Иисус не го смъмри. Той отго-

вори на въпроса, който, макар да 
звучеше като пазарлък, беше ис-
крен и вълнуваше умовете на всич-
ки Иисусови ученици: „Иисус каза: 
Истина ви казвам: Няма човек, кой-
то да е оставил къща, или братя, 
или сестри, или майка, или баща, 

или чада, или ниви заради Мене и 
заради благовестието, и да не по-
лучи стократно сега, в настоящо-
то време, къщи и братя, и сестри, и 
майки, и чада, и ниви, заедно с го-
нения, а в идещия свят – вечен жи-
вот.“                     (Ев. Марк 10:29-30)

Това обещание е прекрасно и 
то отговаря на въпроса на богатия 
младеж: Как да наследя вечен жи-
вот? „Като поставиш Бог на пър-
во място!“ То, обаче, и в трите 
Евангелия завършва с едно преду-
преждение: „Обаче мнозина първи 
ще бъдат последни, а последните – 
първи.“                     (Ев. Марк 10:31)

В Притчата за стопанина на ло-
зето и работниците има 5 групи от 
работници, които отидоха да рабо-
тят на лозето. 
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Отче наш
Отче наш,  Който си на не-

бесата, да се свети Твоето име;
Да дойде Твоето царство; 

да бъде Твоята воля, както на 
небето, така и на земята;

Дай ни днес ежедневния 
хляб;

Първите, които се условиха 
(спазариха) със стопанина и отидо-
ха от сутринта на зазоряване (око-
ло 6 часа). Вторите бяха намере-
ни и изпратени около третия час 
(9 часа), третите в шестия час (12 
ч.), четвъртите – деветия час (око-
ло 15:00 ч.), а последните бяха из-
пратени на лозето в единадесетия 
час (т.е. 17:00ч.), само час преди ра-
ботния ден официално да приклю-
чи. Не се ли радвате, че живеем в 
21 век и работният ден не е 12 ч., 
а 8 часа?

Има една разлика между пър-
вите и всички останали работни-
ци! Ще си кажете: „Времето, което 
са работили.“ Не това е основното.

Само първите се услови-
ха (спазариха) със стопанина. 
Те знаеха какво бяха договорили! 
Всички останали бяха изпратени на 
лозето с думите: „Идете и вие на ло-
зето; и каквото е право, ще ви дам. 
И те отидоха.“ (Ев. Матея 20:4 и 7)

Тези, които се спазариха, бяха 
доволни от уговорката. Бяха поста-
вили своите искания за цената на 
труда си и стопанинът ги удовлет-
вори. Той не им каза: „Помислете си 
добре! Намалете цената. Направете 
ми отстъпка. Знаете ли колко хо-
ра стоят без работа?“ Не. Той на-
пълно удовлетвори техните иска-
ния и те бяха единствените, които 
знаеха заплатата, за която работят. 
Останалите четири групи от на-
емници не се пазариха и не зна-
еха какво ще получат накрая на 
деня. Те отидоха на лозето с вяра. 
Довериха се на стопанина, че ще 
им даде това, което е право.

Може би не случайно апостол 
Матей е описал тази Притча, поне-
же тя е била като визуално описа-
ние на случката, по рано в неговия 
живот, когато Господ Иисус го беше 

призовал: „И Иисус, като минава-
ше оттам, видя един човек на име 
Матей, седящ в бирничеството; и ре-
че му: Върви след Мене. И той стана 
и Го последва.“              (Ев. Матея 9:9)

Матей се беше доверил на 
Иисус, че оставяйки всичко и тръг-
вайки след Него на Божието лозе, 
Господ ще му даде „което е право“. 
Това пропусна богатият младеж! 
Той не се довери на Иисус, а на 
богатството си. 

Разликата между Матей-
бирника и наемниците беше, че 
той изостави печеливш бизнес, а 
не стоеше като тях безработен. 
Приликата му с тях – той и четирите 
групи работници не знаеха какво ще 
получат. Те напълно се довериха на 
добрата воля и характера на стопа-
нина, който ги нае на работа. 

Доверието им, към Добрия 
Господар им предложи по-добри ус-
ловия от пазарлъка на онези, кои-
то се условиха. Ако бяха се усъм-
нили, че изобщо ще получат нещо 
или, че като не са си казали цената 
ще бъдат ощетени, и не бяха оти-
шли на лозето, нямаше да опитат 
благостта и незаслужената милост 
на Господаря.

Не нагласата за заслуги, а бла-
годарността, че са повикани, им до-
несе повече от очакваната награда 
в края на деня. 

Първите не бяха ощетени. 
Напротив! Те получиха абсолютно 
всичко, което бяха договорили, но 
останаха недоволни. Въпреки, че 
господарят на лозето на четири пъ-
ти изпращаше хора със свежи сили, 
които помогнаха в работата и реал-
но те не изнесоха „теготата на деня 
и жегата“, както биха ги понесли без 
свежите работници. 

Нагласата, че имаме заслу-
ги пред Бога, а не че получаваме 

всичко по благодат, кара сърца-
та ни да роптаят и да бъдат не-
доволни. 

Не случайно Иисус предупре-
ди учениците, които от изказването 
на Петър (Ето ние оставихме всич-
ко и Те последвахме; ние какво ще 
имаме) започнаха „пазарлъци“ с 
Господа, с думите: „Обаче мнозина 
първи ще бъдат последни, а по-
следни – първи.“ (Ев. Матея 19:30) 
Със същите думи завърши и прит-
чата: „Така последните ще бъдат 
първи, а първите – последни; за-
щото мнозина са призвани, а малци-
на избрани.“            (Ев. Матея 20:16)

Ако приемаме Бога само ка-
то справедлив, ще се терзаем ка-
то първите работници, които заро-
птаха. Ако Го приемем като добър, 
както сам Той казва за Себе си (Ев. 
Матея 20:15), ще се радваме на 
Неговите добрини.

Аз съм уверен, че ако нагласа-
та им беше по-различна и ако го бя-
ха помолили, не като ултиматум, а 
като похвала за неговата добрина 
към останалите, щяха да получат 
повече от уговореното, ако вмес-
то: „Тия последните работиха само 
един час; и пак си ги приравнил с 
нас, които понесохме теготата на 
деня и жегата“, да бяха казали: „Не 
сме знаели, че за толкова добър и 
щедър човек работим. Прекрасно е, 
че показа милост и нае всички те-
зи хора, които ни помогнаха и обле-
кчиха нашата работа! Благодарим!“

Принципите в Божието царство 
работят в синхрон с характера на 
Бога. Те се различават от принци-
пите в света и ако не опознаваме 
Неговия характер, няма как да раз-
берем, че доверието в Него дава 
по-велика награда от всякакви „уго-
ворки“.

П-р Владимир Владимиров

И прости ни дълговете, 
както и ние прощаваме на на-
шите длъжници;

И не ни въвеждай в изку-
шение, но избави ни от лука-
вия; защото царството е Твое, 
и силата и славата, до векове-
те. Амин.

(Матей 6:9-13)
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Иисус вдигна очите Си към небето и каза: Отче, настана 
часът; прослави Сина Си, за да Те прослави и Синът Ти, как-
то си Му дал власт над всяко създание да даде вечен живот на 
всички, които си Му дал.

А това е вечен живот, да познаят Теб, единственият 
истинен Бог и Иисус Христос, Когото си изпратил.

Не се моля да ги вземеш от света, но да ги пазиш от лу-
кавия.

Освети ги чрез истината; Твоето слово е истина.
И не само за тях се моля. но и за онези, които биха по-

вярвали в Мене чрез тяхното учение, да бъдат всички ед-
но; както Ти, Отче, си в Мен  и Аз в Тебе, така и те да бъдат 
в Нас едно, за да повярва светът, че Ти си Ме пратил.

И славата, която Ти Ми даде, Аз я дадох на тях; за да 
бъдат едно, както и Ние сме едно; Аз в тях и Ти в Мене, да 
бъдат съвършени в единство; за да познае светът, че Ти си 
Ме пратил и си възлюбил тях, както си възлюбил Мен.                            

(Ев. Йоан, гл. 17)

ПЪРВОСВЕЩЕНИЧЕСКАТА МОЛИТВА
НА ИИСУС ХРИСТОС

С П Е Ч Е Л Е Т Е   В А Ш И Т Е   Д Е Ц А
ЗА  ИИСУС  ХРИСТОС

СИЛАТА
НА БОЖИЯТА ЛЮБОВ

Ако Бог е откъм нас, кой ще 
бъде против нас?

Онзи, Който не пожали Сина 
Си, но Го предаде за всички ни, 
как няма да ни подари заедно с 
Него и всичко?

Кой ще обвини Божиите из-
брани? Бог ли, Който ги опра-
вдава?

Кой е онзи, който ще ги ос-
ъжда? Христос Иисус ли, Който 
умря, а при това и беше въз-
кресен от мъртвите, Който е 
от дясната страна на Бога и 
Който ходатайства за нас?

Нищо не може да ни отлъ-
чи от Божията любов, която е в 
Иисус Христос, нашия Господ.
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Божий гроб в Йерусалим е посещаван от хиляди християни от цял свят.
В Ев. Матея, гл. 27 пише: 
“И когато се свечери, дойде един богаташ от Ариматея на име Йосиф, който 

също беше ученик на Иисус. Той дойде при Пилат и поиска тялото на Иисус. 
Тогава Пилат заповяда да му се даде. Йосиф, като взе тялото, обви го с чиста 
плащеница и го положи в своя нов гроб, който беше изсякъл в скалата; и като 
привали голям камък на гробната врата, си отиде.

Христос воскресе!
“А когато се мина събота-

та, Мария Магдалина, Мария Яко-
вовата майка и Саломия купиха 
аромати, за да дойдат и Го пома-
жат. И в първия ден на седмицата 
идват на гроба много рано, когато 
изгря слънцето.

И думаха помежду си: Кой ще 
ни отвали камъка от гробната вра-
та? – защото беше твърде голям. 
А като повдигнаха очи, видяха, че 
камъкът бе отвален.

И като влязоха в гроба, видяха, 
че един юноша седеше отдясно, об-
лечен в бяла одежда; и много се за-
чудиха.

А той им казва: Недейте се 
учудва; вие търсите Иисуса 
Назарянина, разпнатия. Той въз-
кръсна; няма Го тука; ето мястото, 
гдето Го положиха. Но идете, каже-
те на учениците Му и на Петра, че 
отива преди вас в Галилея; там ще 
Го видите, както ви каза.

И като възкръсна рано, в 
първия ден на седмицата, Иисус се 
яви първо на Мария Магдалина, от 
която бе изгонил седем бяса. Тя от-
иде и извести на тия, които бяха Го 
придружавали и които Го жалееха и 
плачеха.

Но те, като чуха, че бил жив 
и че тя го видяла, не повярваха. 
Подир това се яви в друг образ на 
двама от тях, когато вървяха, оти-
вайки в село. И те отидоха и изве-
стиха на другите; но нито на тях по-
вярваха.

После се яви на самите едина-
десет ученика, когато бяха на тра-
пезата, и смъмра ги за неверието и 
за жестокосърдечието им, дето не 
повярваха на тия, които Го бяха ви-
дели възкръснал.

И рече им:
“Даде Ми се всяка власт на 

небето и на земята. Идете, про-

Божият Син казва:  “Който повярва и се кръсти, 
ще бъде спасен, а който не повярва, ще бъде осъ-
ден.

Аз съм светлината на света; който Ме следва, 
няма да ходи в тъмнината, но ще има светлината 
на живота.

И знамения ще придружават повярвалите в 
Мене!

И тъй, след като им говори, Господ Иисус се 
възнесе на небето, и седна отдясно на Бога.”

чее, научете всичките наро-
ди и кръщавайте ги в името на 
Отца и Сина и Светия Дух, ка-
то ги учите да пазят всичко, що 
съм ви заповядал! 

И ето – Аз съм с вас, през 
всичките дни до свършека на ве-
ка! Амин!”

(Ев. Марка 16, Ев. Матея 28)
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Бог - велик
и страшен

Ние знаем, че нашият Създател 
ни е възлюбил от сътворението на 
света. В Ев. от Йоан 3:17 четем: 
“Понеже Бог не е пратил Сина в 
света да съди света, но за да бъде 
светът, спасен чрез Него.” 

Всичко това е прекрасно! Ние по 
благодат сме спасени и сме възлю-
бени безкрайно. Но нека опознава-
ме нашия Спасител Иисус Христос - 
описан по много начини в Библията. 
Едно от описанията е: „След това 
видях небето отворено и ето, бял 
кон, и Онзи, Който яздеше на не-
го, се наричаше Верен и Истинен 
и съди и воюва с правда. Очите Му, 
бяха огнен пламък, на главата Му 
имаше много корони. Беше облечен 
в дреха, обляна с кръв; и името Му 
беше Божието Слово. И небесни-
те войски, облечени в бял и чист ви-
сон, Го следваха на бели коне. От 

устата Му излиза-
ше остър меч, за 
да порази с него 
народите; и Той 
ще ги управлява 
с желязна тояга 
и ще стъпче лина 
на лютия гняв на Всемогъщия Бог. 
И на дрехата и на бедрото Му има-
ше написано име: Цар на царете и 
Господ на господарите.“

(Откровение Йоан 19:11-16)
“Да не се уплашиш от тях, за-

щото Господ, твоят Бог, е сред те-
бе, Бог велик и страшен.” (Вто-
розаконие 7:21) Господ казва тези 
думи на Мойсей, когато той извеж-
даше Божия народ от робството в 
Египет. Той не обичаше по-малко 
египтяните, но въпреки всичко пра-
ти всякакви язви да ги поразят, за-
щото те застанаха срещу Божия 

план. Защо си мислим, че ние мо-
жем да кажем “Не”, когато Бог е ка-
зал “Да”? Трябва да имаме страхо-
почитание, което съдържа две думи 
страх и почит. Разбира се, че Бог 
е милостив и дълготърпелив, но с 
Него шега не бива!

Моето насърчение днес е да 
познаваме нашия Бог не само в ро-
зовата светлина на добрия и дъл-
готърпелив Господ, а и като велик 
и страшен. Винаги е верен и спра-
ведлив! Да имаме страхопочита-
ние към Него!

Симеон Владимиров
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Скоро отново участвахме 
в избори и дадохме своя глас. 
Определихме хората, които ще 
ни управляват. Всяко обще-
ство съществува в определен 
ред, някой нарежда, а остана-
лите се покоряват. Иначе не 
може да бъде, тъй като всички 
хора имат различни желания 
и мнения така че, ако всеки 
прави това, което си пожелае, 
ще настъпи хаос. Създадена е 
йерархия, при която всеки се 
покорява на някой, който е 
над него. 

В Библията Бог ни учи на 
покорност. "Напомняй, да 
се покоряват на началства 
и власти, да ги слушат и 
да бъдат готови за всяко 
добро дело!“ (Тит 3:1) Тряб-
ва ли да се покоряваме на 
властта? – отговорът е "Да“. 
"Слугите (работниците) да 
се покоряват на господари-
те (началниците)“ (Тит 2:9) 
- наложително е, за да върви 
работата.

"Жени, покорявайте се 
на мъжете си!“ (Евреи 5:13) 
Стих, който не се харесва на 
много жени, но това е редът. 
"Деца покорявайте се на родителите 
си!“ (Евреи 6:1) Изключително важно!

"Бъдете покорни на вашите наста-
вници. Защото те бдят за душите ви и 
са отговорни за тях!“         (Евреи 13:17) 

Защото така те ще извършват служе-
нието си с радост, а не с въздишане.

"Млади, покорявайте се на по-стари-
те!“                                   (1 Петрово 5:5)

Е, добре, но се оказва, че трябва да се 
покоряваме на много инстанции и тогава 
възниква въпросът: "Какво да сторим ако 
Наредбите са противоречиви? На кого да 
се покорим?“

Да, ние сме лоялни граждани на стра-
ната и изпълняваме Законите. Покоряваме 
се на всички над нас. Казаха ни да носим 
маски, покорихме се, да не ходим в рес-
торанти и други неща във връзка с панде-
мията.

Идва, обаче момент, когато трябва да 
вземем решение на кого да се покорим. 
Понякога това решение може да е много 
трудно. За вземане на правилно решение 
е необходимо да знаем коя е по-висшата 
власт. Ако началникът ни казва едно, но 
Директорът ни нареди друго, слушаме него.

Нека никога не забравяме, че най-
високо над всяка власт е Създателят на 
света, нашият Господ Бог. Той е поставил 
Закон, който е над всеки човешки закон. 
Именно тук е червената лента: Ние сме 
покорни на хора и власти до тогава до 
като техните наредби не противоречат 
на Божия закон. Да, законодателството 
на повечето държави е основано на Божия 
закон: Не кради, Не лъжи, Не убивай...

За съжаление, в този свят действат две 
велики сили: силата на злото и тази на до-
брото, силата на мрака и на светлината, 
Богът и дяволът. Не можем да сме покорни 
на двама господари.

Дяволът непрекъснато се стреми да 
разврати и обърка хората. Библията ни 
говори, че идва време, когато дяволът ще 
вземе властта в света и ще наложи покор-
ство. Ще му се подчиним ли? Ние четем за 
мъченици на вярата, за Сидрах, Месах, и 
Авденаго, за Данаил, поставени пред ди-
лемата на кого да се покорят, за да имат 
правилния избор!

И днес в някои страни всеки ден са 
убивани хора, които са решили да се по-
коряват на Бога, а не на дявола. "Не се 

НА КОГО ДА СЕ ПОКОРИМ?

страхувайте от ония, кои-
то убиват тялото а душа-
та не могат, но по-скоро се 
бойте от Оногова, който 
може и душата и тялото да 
погуби в пъкъла!“ 

(Ев. Матея 10:28)
Днес в нашата страна 

имаме религиозна свобода. 
Църквите са отворени. Не сме 
преследвани и гонени, обаче 
всеки ден се налага да взема-
ме решение. Дяволът непрес-
танно ни нашепва: "Покори ми 
се и ще станеш богат, извес-
тен, властен!“ Той използва 
хора, власт и дори нашата 
собствена плът. Така и днес 
стои същият този въпрос: На 
кого ще се покорим?

Да работим като за пред 
Бога. Покорството на начал-
ства и власти да не е моти-
вирано от страх от наказание 
или лична изгода.

Нашият мотив да слуша-
ме Бог е най-възвишен, това 
е покорство от любов! Да се 
покоряваш на Този, когото 
обичаш, е лесно.

"Който има Моите запо-
веди и ги пази, той Ме люби, 

а който Ме люби, ще бъде възлюбен от 
Отца ми и Аз ще го възлюбя...“                       

(Ев. Йоан 14:21)

П-р Ангел Тотев

МОЛИТВЕНА 
ТЕЛЕФОННА 

ЛИНИЯ
Можете да се обаждате 

за молитва и съвети
на следния телефон:

02/ 9973307
Кажете накратко 

проблема си и ще получите 
подкрепа от ходатайствения 

молитвен екип!

Споделете вашите свидетелства 
по телефона или на адреса на 

Редакцията.
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ÀÄÐÅÑ ÍÀ ÐÅÄÀÊÖÈßÒÀ: 

Áîæèÿ öúðêâà  
“Äîì íà ðàäîñò” 

с п-р Вл. и Б. Владимирови
Вè êàíÿò на Боãослóæåния 
â êâ. Ëþëèí 8 (зàä Áèëëà)  

âòîðíèê è ïåòúê îò 18:30 ÷., 
íåäåëÿ îò 10:00  ÷. è îò 11.30 ÷.

* * *
â Áàíêÿ, 

óë. “Ñâ. ñâ. Êèðèë è Ìåòîäèé” 16
÷åòâúðòúê 18:30; íåäåëÿ  9:30 ÷.

Вестник Божието Слово  
във вашия дом!

КАТАЛОЖЕН НОМЕР 106
Цена: 3,60 за една година

● 6 пъти в годината
● 12 страници
● цветно електронно издание
● http://domnaradost.com/bg/
multimedia/newspaper.html

Водата е химично съединение, което при стайна температура представлява прозрачна течност 
без мирис и цвят. Покрива около 71% от повърхността на планетата Земя – 97% е солена морска 
вода, 2,4% се съдържа в ледниците, а 0,6% в реките и езерата.

За да можем и в бъдеще да имаме достъп до чиста вода и да се ползваме от ресурсите на 
екологично чистите океани и реки, е необходимо да променим из основи начина, по който използ-
ваме и опазваме водите. Водата е дом за милиони биологични видове – вариращи от най-малките 
организми, чиито размери се измерват в микрони, до сините китове, които достигат дължина до 
30 метра и тегло до 600 тона. Изпарената от топлите морета вода е източник на валежи от дъжд и 
сняг по цялата планета, които осигуряват условия за живот на сушата.

За нас, хората, водата е не само жизнена физиологична необходимост, тя е и ресурс, от който 
се ползваме всекидневно.

Знаете ли, че...В Ев. от Йоана, гл. 4, в раз-
говор със самарянката Иисус 
обясни: „Всеки, който пие от 
тази вода (питейната), пак ще 
ожаднее; а който пие от вода-
та, която Аз ще му дам, няма 
да ожаднее довека; но водата, 
която ще му дам, ще стане в 
него извор на вода, която из-
вира за вечен живот.“

Бог е Дух; и онези, които 
Му се покланят, с дух и истина 
трябва да се покланят.

А в Откровение на Йоан, 
гл. 22 четем: Ето, ида скоро; и 
у Мен (Иисус) е наградата, коя-
то давам, да отплатя на всеки, 
според каквито са делата му.

Аз съм Алфа и Омега, 
Първият и Последният, Нача-
лото и Краят.

И Духът и Невестата (Цър-
квата) казват: Ела. И който е 
жаден, нека дойде. Който ис-
ка, нека вземе даром водата 
на живота.

Наистина идвам скоро. 
Амин!

Ела, Господи Иисусе!

Чистата вода е живот, здраве, храна, отдих, енергия...


